



В Темниковском районе следователи СК устанавливают обстоятельства гибели мужчины на водоеме



Темниковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия проводится процессуальная проверка по факту гибели 65-летнего мужчины.

По предварительным данным, днем 26 июля 2023 года мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, пошел купаться в водоем, расположенный возле населенного пункта Андреевка. Отплыв от берега, он стал тонуть. Это заметили находившиеся неподалеку родственники и пытались его спасти. Однако, когда мужчину извлекли из воды, признаков жизни он не подавал.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех причин и обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

процессуальное решение.

Следственное управление по республике призывает отдыхающих соблюдать меры безопасности при нахождении на водных объектах!

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1813049>